## 垃圾食物

- \*是失戀組,應該是友情向
- \*內容如標題般垃圾(?

聽到陽台傳出細微的聲響,她知道某隻黑貓又來光顧自家陽台。

自從那日自己「失戀」以後,兩人確立了朋友的關係,除了處理黑化者或是緊急事件外, Chatnoir似乎把這裡當成自己第二個家,時不時地就會跑來這裡。

Marinette看著桌上的零食,她不禁為自己已經習慣為某隻貓咪準備食物感到無奈。

誰教他老是對爸媽準備給自己的消夜露出想吃又不敢動手的模樣,讓她在他面前啃餅乾或是 喝牛奶的時候都有種罪惡感。

當時的她想到Chatnoir可憐兮兮的模樣她便感到不捨,尤其在看到那對彷彿訴說著「你忍心讓貓咪挨餓嗎?」的綠色大眼,更是加深這份感受。

好吧,她不忍心。

而且他看起來真的很寂寞。

「晚上好, Marinette, 我進來了喔。」Chatnoir推開微敞的天窗, 向她打了聲招呼。

「晚上好。」她朝他揮了揮手,看著Chatnoir滑下長梯,決定還是先告知他不幸的消息,「先跟你說今天烘焙坊的糕點都賣完了,今天沒有甜點可以給你吃喔。」

「咦?!」果不其然Chatnoir扁起嘴,看起來十分委屈,「我還想著今天有沒有機會吃到肉桂蘋果派呢,那個酥皮入口相當有層次感,內餡帶有蘋果的香甜,些許檸檬的清香,與肉桂的醇厚交織成濃郁的風味,恰到好處的甜味,配著熱茶吃剛剛好呢。」

想起日前嚐過的美味, 他忍不住吞了口口水。

自家的烘焙坊產品遠近馳名這件事Marinette是知道的, 但她萬萬沒想到這隻貪吃的貓咪竟然 能說出這番評論。

「……Chatnoir, 我想你不再是英雄的話, 應該是個非常優秀的美食評論家。」

聞言, Chatnoir唇邊勾起自信的笑容,「別的餐點不說, 販售烘焙甜點的店家我只願意為 Tom & Sabine Boulangerie Patisserie寫獨家評論喔, 當然, 如果你願意提供我其他美味的食物, 我願意多寫些好話, 我的公主。」

「那我得先好好賄賂你了,可惜手邊只有這個,將就一點吧。」Marinette被他逗樂了,發出悅耳的笑聲,順手將兩包薯片拋了過去。

反射性的接下黃色外包裝的零食,他望著面上帶笑的Marinette,心中對於父親今晚無法陪他 用餐的失落便消融了幾分。

歡快而自然的笑容, 風趣又俏皮的回應, 她面對黑貓的種種反應與在學校面對身為Adrien的他總是結結巴巴的模樣截然不同。

他實在想不透為何她對待兩種身份的方式差距如此之大,但他確實更樂意見到少女比任何糕餅都還甜美的笑容。

那是少數身為萬人迷的Adrien得不到的發自內心, 輕鬆愉快的笑意。

或許這就是他會一直想來這裡的原因, 當然還有美味的食物。

他帶著笑, 端詳起手上的東西, 神色卻變得有些茫然

注意到Chatnoir的反應, Marinette停下撕開包裝的動作,「那個…你不喜歡吃零食嗎?」

「不是的,」Chatnoir眨了眨眼,「是我從沒有吃過這類的點心,原來是這樣打開的啊……」他小心翼翼地捏住包裝中間的封口處,緩緩往兩側拉開拉開,好奇地往裡頭探去,伸手取了片金黃薯片細嚼慢嚥。

「嗯, 酥酥脆脆的, 很好吃呢!」他咧開嘴露出大大的笑容。

Marinette看了看Chatnoir, 又低頭看了看自己手上剛打開的香酥鹹食。

這隻貓咪到底平常過的是什麼樣的生活,竟然連零食都沒吃過?!

愕然之餘, 更多的是疼惜之情油然而生。

不行、不行,得要讓這隻沒有經歷過偷吃零食到吃不下正餐的小貓咪好好見識一下垃圾食物的美好。

她迅速闔上攤在桌面等待解答的習題本, 收拾好尚在製作中的洋裝。

「你先坐這裡,我下去拿點東西。」她已經選定了幾樣她喜愛的零嘴,還有讓垃圾食物更加美味的搭配。

「嗯。」嘴裡嚼著洋芋片的Chatnoir乖巧地回應,看向被堆在一旁的習題簿子,想著今天不用教她做數學習題了嗎?

零食、氣泡飲料、一齣精彩的動作電影,完美構成一個讓人難以遺忘的夜晚。

昨晚真是開心。

來到學校的置物櫃前, Adrien腦中仍是迴盪著這個想法。

不管是各種零食的爽口酥脆,還是氣泡飲料在舌尖上刺激的感覺,抑或是跟朋友窩在家裡一起看電影都讓他感到備感新鮮。

畢竟平常都是他獨自一人面對餐桌或是待在偌大的房間裡, 更別提被嚴格控管的飲食內容。

來到Marinatte身邊感覺做什麼都很快樂,雖然其中參雜著發胖的風險。

Adrien不禁期待起下次以黑貓的身份與Marinatte的相會了。

「早安, 兄弟, 你今天看起來心情挺好的, 是發生什麼好事啦。」甫推門進來的Nino, 瞧見他春風滿面的模樣, 搭上他的肩, 一臉想聽八卦的模樣。

「這個嘛......是秘密喔。」他含笑回應,以食指輕抵著唇。

那些屬於Chatnoir與Marinatte之間細碎而美好的時光, 是他無可比擬的珍寶, 他可捨不得分享 給其他人呢。

End